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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Σε απάντηση της με αρ. 3247/18-2-2026 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο, με θέμα «Σοβαρές ελλείψεις σε ιατρικό 
προσωπικό και βασικές ειδικότητες στο Γ.Ν. Κατερίνης»,  σας γνωρίζουμε τα παρακάτω: 
  
Αναφορικά με το ερώτημα που αφορά στην άμεση αποτύπωση της στελέχωσης ανά 
ειδικότητα του Νοσοκομείου, σας παραθέτουμε πίνακα  με τον αριθμό των οργανικών, 
καλυμμένων και κενών οργανικών θέσεων όλων των ειδικοτήτων του ΓΝ Κατερίνης, τον 
αριθμό των ιατρών που υπηρετούν με άλλες σχέσεις εργασίας ανά ειδικότητα και τον 
αριθμό των μετακινημένων ανά ειδικότητα. 
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Για την κάλυψη των αναγκών του νοσοκομείου με ιδιώτη ιατρό Γαστρεντερολόγο με 
Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών, υπάρχει ενδιαφερόμενος και ήδη έχει αποσταλεί η με αρ. 
πρωτ. 13689/12-3-2026 απόφαση για έγκριση συνεργασίας.  
Το ΓΝ Κατερίνης εφημερεύει καθημερινά για την εξυπηρέτηση των επειγόντων 
περιστατικών, τόσο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, όσο και των όμορων 
Περιφερειακών Ενοτήτων.  
 
Επισημαίνεται ότι το Διαβητολογικό Εξωτερικό Ιατρείο λειτουργεί αδιαλείπτως, ενώ στο 
προσεχές διάστημα προγραμματίζεται η επαναλειτουργία του Τακτικού Εξωτερικού 
Ιατρείου του Παθολογικού Τμήματος με είκοσι τέσσερα (24) προγραμματισμένα ραντεβού. 
 
Επίσης, τακτικά Παθολογικά περιστατικά εξυπηρετούνται από τις Δομές Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας της 3ης Υ.Πε Μακεδονίας, ήτοι το Κέντρο Υγείας Κατερίνης και τις δύο (2) 
Τοπικές Ομάδες Υγείας (4η και 12η Τ.ΟΜ.Υ). 
  
 Αναφορικά με την ενίσχυση του Παθολογικού Τμήματος έχουν ήδη προκηρυχθεί θέσεις 
ιατρών ειδικότητας Παθολογίας και συγκεκριμένα μία (1) θέση Επιμελητή Β’ και μία (1) 
θέση Διευθυντή. 
 
Επιπρόσθετα, έχει προκηρυχθεί θέση ιατρού ΕΣΥ Μαιευτήρα-Γυναικολόγου, για την οποία 
αναμένεται ο διορισμός.   
 
Επισημαίνεται ότι, ο προϋπολογισμός του ΓΝ Κατερίνης κατά το έτος 2019 ανερχόταν στο 
ποσό των 8.890.000 ευρώ, ενώ το έτος 2025 στο ποσό των 15.079.177 ευρώ, παρουσίασε 
δηλαδή αύξηση 69,6%.  
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